

## 广东省大学生访港与本地大学生交流

\*\*\*\*\*

一个成员逾六十人的广东省大学生交流团现正到访香港，与本地青年在两地文化上交流经验。

广东省交流团今日（七月十二日）抵港作为期三天的访问。这次《粤港澳青年文化之旅》交流活动由民政事务局联同广东省文化厅及澳门高等教育辅助办公室合作举办。

为庆祝国家成立六十周年，香港特区政府筹划了一连串的庆祝活动，而《粤港澳青年文化之旅》正是其中之一。今次亦是民政事务局继二〇〇四年后，再次与广东省文化厅携手合作举办青年人文化交流活动。

民政事务局副局长许晓晖出席活动启动仪式时说：「我们期望藉是次交流活动，促进粤港澳三地青年人彼此了解，建立友谊，同时增加认识三地在社会文化、生活习惯等多方面的异同，从而拓阔眼界。此外，今次的交流活动有助加深香港的年青参加者对祖国文化的认知。」

来自广东省的青年交流团在约六十名本地专上学生的陪同下，将参观香港历史博物馆、文化古迹、环保设施及参与文化讲座等，体验香港中西汇聚及多姿多采的生活文化。

约六十名香港专上学生代表将联同该广东省大学生交流团，于七月十四日到澳门作为期两天的参观，期间会与澳门的大学生代表交流，然后于七月十五日至二十日到广东省广州、佛山、中山及开平作交流。

完

2009年7月12日（星期日）

香港时间13时28分